

公告事項の一部訂正について

標記の件につきまして、平成30年11月1日発行の共済広報「黒潮」（2018年11月号）に組合議員選挙にかかる公告第9号を掲載したところですが、下記のとおり記載内容に一部不備がありましたので、お知らせいたします。

正誤表

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|---|------------------|---------------------|
| 広報の2ページ目 公告事項「公告第9号」 各選挙区の表内 「第6区」の「選挙の場所」 | 町民交流会館 多目的ホール | 中土佐町民交流会館 多目的ホール |

※なお、HP掲載している公告につきましては、訂正対応済となりますのでご注意ください。